



В Белгородской области мужчина обвиняется в публичной демонстрации символики экстремистской организации



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Яковлевского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282.4 УК РФ (неоднократное публичное демонстрирование символики экстремистской организации).

Следствием установлено, что в период с мая по июль 2023 года обвиняемый неоднократно размещал на своей странице в одной из социальных сетей публикации, демонстрирующие символику общественного движения, которое признано экстремистским и его деятельность на территории Российской Федерации запрещена.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

При этом ранее мужчина уже был подвергнут административному наказанию за совершение аналогичного правонарушения.

Преступления выявлены в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Белгородской области.

По уголовному делу проведен необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1859458>